
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
回答数 7 8 11 9
参加者数（講師含まず） 10 10 12 10
回答率 70.0% 80.0% 91.7% 90.0%

１．身分等 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
Ａ：大学所属（専任・嘱託・契約職員など） 6 8 10 9
Ｂ：そのほか（派遣・委託職員など） 1 0 1 0
回答無し 0 0 0 0

２．図書館業務の経験年数 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
Ａ：５年未満 3 2 1 4
Ｂ：１０年未満 3 3 5 1
Ｃ：１５年未満 0 1 1 2
Ｄ：２０年未満 0 1 3 1
Ｅ：２０年以上 1 1 1 1
回答無し 0 0 0 0

３．開催時期 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
Ａ：ちょうど良い 6 8 9 9
Ｂ：早い 0 0 1 0
Ｃ：遅い 0 0 0 0
回答無し 1 0 1 0

４．研修会の運営について Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
Ａ：適当 5 8 11 9
Ｂ：適当でない 0 0 0 0
回答無し 2 0 0 0

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
Ａ：とても参考になった 4 2 6 8
Ｂ：参考になった 3 5 4 1
Ｃ：あまり参考にならなかった 0 1 1 0
Ｄ：参考にならなかった 0 0 0 0
回答無し 0 0 0 0

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
Ａ：とても参考になった 4 2 9 5
Ｂ：参考になった 1 3 1 2
Ｃ：あまり参考にならなかった 0 1 1 2
Ｄ：参考にならなかった 0 0 0 0
回答無し 2 2 0 0

７．参加したワーキングについて【省略】
８．ワーキングの内容について Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

Ａ：とても参考になった 5 5 10 8
Ｂ：参考になった 1 3 1 1
Ｃ：あまり参考にならなかった 0 0 0 0
Ｄ：参考にならなかった 0 0 0 0
回答なし 1 0 0 0

９：事前課題について Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
Ａ：あっても良い 6 8 11 7
Ｂ：無いほうがよい 0 0 0 2
回答無し 1 0 0 0

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
Ａ：今回のようなワーキング主体の研修会 6 7 11 8
Ｂ：グループ討議主体の研修会 0 2 0 3
Ｃ：講演主体の研修会 0 0 0 1
Ｄ：その他 1 0 0 1

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
Ａ：発注・受入 2 0 0 1
Ｂ：整理 0 0 2 2
Ｃ：蔵書検索 1 1 3 3
Ｄ：危機管理 3 1 3 0
Ｅ：利用者支援・利用者教育 5 2 5 6
Ｆ：ＩＬＬ 0 0 1 2
Ｇ：Webサービス（データベース・電子ジャーナルなど） 5 3 2 5
Ｈ：ポータルサービス 0 2 1 3
Ｉ：e-ラーニング 0 1 3 1
Ｊ：広報（ポスター・チラシなど） 4 3 4 3
Ｋ：人員管理 2 1 1 2
Ｌ：その他 0 0 1 1

１１．今後研修会で扱ってほしいテーマについて（複数回答あ

日時：2008年9月4日～9月5日／場所：レイクサイド入鹿
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１０．今後希望する研修会のスタイルについて（複数回答あり）

回答数：35 （両日参加者数：42　回答率：83.3%　[参加者数に講師含まず]）

５．全体講義（１日目）について
　　「組織における“コミュニケーション”―結果の出せるワーキングのために―」 伊藤 祥子 氏(名古屋産業大学)

６．全体講義（２日目）について
　　「なぜ研修の成果が出ないのか―現場で活かすための7つの秘訣―」 仁上 幸治 氏（早稲田大学）


